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CONDITIONS OF SALE 
 
Any person who intends to bid at the auction, must register prior to the 
commencement of the auction. FICA documents will be required for auction 
registration. 
 
All goods numbered or pointed out by the auctioneer are without reserve, unless 
stated otherwise. 
 
The Auctioneer will only accept bids from registered Bidders. No potential buyers 
may bid without a buyers’ card. 
 
The Auctioneer reserves the right to regulate the bidding and to alter or withdraw 
any lot or vary order of same. 
 
The purchase price on all items is exclusive of VAT.VAT of 15% will be charged on 
all items. The buyer must pay the Vat. 
 
All items are sold voetstoots,(as is), no warranty or guarantee is given or implied. 
Theron Auctioneers or the Seller cannot be held responsible for any errors of 
description in the catalogue or media. Information and description given verbally 
or advertised in the media are given in good faith. 
 
The Auctioneer’s vendue roll and decision is final and no dispute will be taken into 
consideration or correctness of same. The Auctioneer is entitled to correct any 
error in the conclusion of any sale. If the Auctioneer or Seller makes any mistakes 
during the selling process, such mistakes shall not be binding upon either parties, 
yet however, shall be rectified. 
 
Any prospective bidder must read the Terms and Conditions of the Auction and 
must not bid unless he or she has done so. 
 
Buyers are deemed to have made themselves acquainted with the lot or lots they 
bid on. 
 
Over and above the purchase price, the Purchaser is responsible for the payment 
of the 15% Auctioneers Commission  on the fall of the hammer. 
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The highest bidder shall be declared the Purchaser and if any dispute arises, it is 
at the discretion of the Auctioneer whether to put the lot up for auction again. 
 
On the fall of the hammer, risk in each item passes to the Purchaser. 
 
The Purchaser will pay the purchase price on each item by bank guaranteed 
cheque or cash immediately after the sale. 
 
No items shall be removed from the auction floor during the time of sale or prior 
to full payment made by the Purchaser. The Purchaser will be responsible for the 
removal of his or her goods and for any damages to the building or other items 
while removing his goods. 
 
Ownership shall pass to the Purchaser only on payment of the full purchase 
price, plus VAT if applicable, as well as, Auctioneer’s commission. 
 
All goods purchased must be removed immediately after the sale or by such time 
as announced by the Auctioneer. The Auctioneer will only store the items after a 
written agreement between the Auctioneer and the Purchaser. This will be at the 
expense of the Purchaser. 
 
If the Purchaser fails to carry out any of his obligations under the conditions of 
sale, the items may be put up for sale again and the Purchaser shall be 
responsible for any loss sustained by reason of his default. 
 
All monies due to the Seller will be paid into the trust account of Theron 
Auctioneers for the benefit of the Seller. 
 
 

 

Banking Details 
 

Theron Auctioneers  
ABSA bank 
Acc No. 4051557864 
Branch Code: 632005 
 
*EMAIL proof of payment to auctioneers@mweb.co.za or FAX to 086 672 7368 

mailto:auctioneers@mweb.co.za
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Lot numbers which are subject to confirmation (STC) will be 
Confirmed by the liquidators at there discretion Bidders will 
Be contacted telephonically as soon as we have confirmation. 
 
This catalogue is for reference purpose only and is subject to change  
without prior notice. neither the seller nor Theron Auctioneers shall be held liable 
for any error herein nor any representation or 
statement made by the Auctioneer or any information given in  
respect of the items on auction. Theron Auctioneers may withdraw 
combine or separate any lot (s) in their sole discretion   
 
 
Each & Every lot will be sold as is, where is, with no guarantees 
Or warranties, express or implied.  All information regarding the 
Lots in the buyers guide (in any) are statements of opinion only 
And shall never imply any guarantee as to the correctness or 
Completeness of any information supplied either verbally or in 
Writing about any lot.  
 
 

 
1 1 x WITHDRAWN 

2 1 x WITHDRAWN 

3 1 x WITHDRAWN 

4 1 x 3 X STEEL SHELVING 

5 1 x 3 X STEEL SHELVING 

6 1 x 4 X STEEL SHELVING 

7 1 x 4 X STEEL SHELVING 

8 1 x 2 X STEEL SHELVING 

9 1 x 2 X STEEL SHELVING 

10 1 x 3 X STEEL SHELVING 

11 1 x 1 X STEEL SHELVING 

12 1 x 4 X STEEL SHELVING 

13 1 x 3 X STEEL SHELVING 

14 1 x 3 X STEEL SHELVING 

15 1 x 3 X STEEL SHELVING 

16 1 x 3 X STEEL SHELVING 

17 1 x BAKKIE CANOPY ***NO VAT*** 

18 1 x 3 X ALUMINIUM WINDOW FRAMES ***NO VAT*** 

19 1 x FRONT LOADER WASHING MACHINE ***NO VAT*** 

20 1 x FRIDGE (FIRE DAMAGED) 2943453 

21 1 x LOT DVD MOVIES ***NO VAT*** 

22 1 x OPEN VIEW & DSTV DECODER PAPACY@POLKA.CO.ZA 

23 1 x LG DVD/VCD/CD PLAYER ***NO VAT*** 

24 1 x TOWEL RACK, SAFEWAY EPILATOR, WOODEN BOX ***NO VAT*** 
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25 1 x PICTURE FRAMES ***NO VAT*** 

26 1 x GARDEN TOOLS ***NO VAT*** 

27 1 x BASKETS ***NO VAT*** 

28 1 x BASKETS ***NO VAT*** 

29 1 x 2 X DESK LAMPS, HAIR CURLER ***NO VAT*** 

30 1 x CANVAS PICTURE ***NO VAT*** 

31 1 x BACKPACK ***NO VAT*** 

32 1 x 3 X CAR BATTERIES 

33 1 x OSAKA BATTERY CHARGER 

34 1 x SAMSUNG MONITOR & 4 CHANNEL DVR 

35 1 x SCHULTZ CORDLESS DRILL 

36 1 x PRINTER & LAMINATOR ***NO VAT*** 

37 1 x BRAAI GRID ***NO VAT*** 

38 1 x HISENSE MICROWAVE & KETTLE 

39 1 x SAMSUNG ALL IN ONE PRINTER 

40 1 x JOB LOT PILLOWS 2453340 

41 1 x 3 X JACKETS 2503096 

42 1 x BAG & TOWELS 2503096 

43 1 x ANIMAL SKIN RUG 2518774 

44 1 x QUEEN SIZE GOOSE DOWN DUVET & PILLOW 2473824 

45 1 x JOB LOT CLOTHING 2507473 

46 1 x JOB LOT BEDDING 2508676 

47 1 x JOB LOT SHOES 2518750 

48 1 x JOB LOT BEDDING & TOWELS 2516780 

49 1 x JOB LOT SHOES & BAG 2516780 

50 1 x JOB LOT PILLOWS 2516780 

51 1 x INFLATABLE BED, ELECTRONIC SIGN, VARIOUS ITEMS 2526107 

52 1 x SUITCASE 2526107 

53 1 x JOB LOT FILES ***NO VAT*** 

54 1 x JOB LOT HANGERS 

55 1 x JOB LOT KITCHEN UTENSILS - FIRE DAMAGED 

56 1 x JOB LOT VARIOUS FIRE DAMAGED ITEMS 

57 1 x JOB LOT BOOKS 2943453 

58 1 x JOB LOT SHOES 

59 1 x THICK DOUBLE BED BLANKET 

60 1 x DESK MIRROR, 2 X LAMP SHADES, BATHROOM SCALE, - FIRE DAMAGED 

61 1 x JOB LOT CLOTHING 

62 1 x JOB LOT TOWELS 

63 1 x JOB LOT CURTAINS 

64 1 x JOB LOT BAGS 

65 1 x JOB LOT CLOTHING 

66 1 x MATTRESS ***NO VAT*** 

67 1 x HOOVER VACUUM CLEANER & OIL HEATER ***NO VAT*** 

68 1 x STEP LADDER ***NO VAT*** 

69 1 x SUITCASE & JOB LOT HANGERS ***NO VAT*** 

70 1 x WOODEN CLOTHES DRYER ***NO VAT*** 

71 1 x DOUBLE BED MATTRESS 2942508 

72 1 x KING SIZE MATTRESS ***NO VAT*** 

73 1 x JOB LOT CLOTHING ***NO VAT*** 

74 1 x JOB LOT BEDDING ***NO VAT*** 

75 1 x JOB LOT VARIOUS ITEMS ***NO VAT*** 

76 1 x JOB LOT LEATHER MASKS, SWEAT WAIST BANDS, KNEE GUARD  ***NO VAT*** 

77 1 x JOB LOT CLOTHING ***NO VAT*** 
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78 1 x 2 X SAECO COIN OPERATED COFFEE MACHINES OPTION TO TAKE  ***NO VAT***     
***STC*** 

79 1 x IRONING BOARD ***NO VAT*** 

80 1 x JOB LOT CLOTHING ***NO VAT*** 

81 1 x JOB LOT GYM ACCESSORIES, YOGA MAT, RUGBY BALLS, CHESS SET  ***NO VAT*** 

82 1 x JOB LOT VARIOUS HOUSEHOLD ITEMS ***NO VAT*** 

83 1 x 2 X HEATERS, & TOASTER ***NO VAT*** 

84 1 x JOB LOT BOOKS, MUSIC SHEETS, CANDLE HOLDERS, DVD MOVIES   ***NO VAT*** 

85 1 x MICROBUS REAR SEAT 

86 1 x JOB LOT VARIOUS HOUSEHOLD ITEMS ***NO VAT*** 

87 1 x JOB LOT ELECTRICAL CABLES, CHARGES, TOOLS ***NO VAT*** 

88 1 x JOB LOT BOOKS ***NO VAT*** 

89 1 x HP PRINTER, KEYBOARD, VHS MACHINE, CAMERA ***NO VAT*** 

90 1 x JOB LOT BOOKS, DVD'S, CD'S ***NO VAT*** 

91 1 x 2 X MAG WHEELS & TYRES  195/15 

92 1 x 2 X WHEELS & TYRES  195/14 

93 1 x JOB LOT TOYS ***NO VAT*** 

94 1 x JOB LOT MUGS, GLASSES, MASSAGE MACHINE ***NO VAT*** 

95 1 x JOB LOT CLOTHING ***NO VAT*** 

96 1 x CLOCKS, DOG BOWELS, BASKETS, BOOKS ***NO VAT*** 

97 1 x UMBRELLA'S, JACKET & TEDDY BEAR ***NO VAT*** 

98 1 x JOB LOT VARIOUS ITEMS ***NO VAT*** 

99 1 x JOB LOT TILES ***NO VAT*** 

100 1 x GUITAR ***NO VAT*** 

101 1 x MIRROR & SMALL MANNEQUIN 

102 1 x RYOBI ROUTER 

103 1 x 2 X LAMPS 2948135 

104 1 x JOB LOT SHOES ***NO VAT*** 

105 1 x SUITCASE & BASKETS ***NO VAT*** 

106 1 x PORTABLE AIR CON 2923858 

107 1 x JOB LOT PILLOWS & MATS 2952766 

108 1 x 2 X LAMPS & METAL DUSTBIN 2952766 

109 1 x 2 X CURTAINS & MATS 2943428 

110 1 x ELECTRONIC BATHROOM SCALE 2952766 

111 1 x PICTURE FRAME & CANVAS PAINTINGS 

112 1 x SUITCASE 2952766 

113 1 x BREAD BIN, POTS - FIRE DAMAGED 2934406 

114 1 x METAL WINE RACK 2943428 

115 1 x 2 X BLANKETS 2952766 

116 1 x DOG BED & BAG 2923858 

117 1 x 2 X GAS STOVES 2923858 

118 1 x GAS BURNER 2923858 

119 1 x CHAIR CUSHIONS 2923858 

120 1 x CHAIR CUSHIONS 2923858 

121 1 x JOB LOT BAGS, PAIR TAKKIES 2923858 

122 1 x BIG BOY MOTORBIKE ***STC*** 

123 1 x 4 CHANNEL DVR, DSTV DECODER, ROUTER ***NO VAT*** 

124 1 x 2 X MECCANO SETS ***NO VAT*** 

125 1 x 15 INCH HUB CABS (NEW) ***NO VAT*** 

126 1 x COMMAX VIDEO INTERCOM SYSTEM ***NO VAT*** 

127 1 x JOB LOT TELEPHONES, CAMERA TRIPOD, ROUTER & SPEAKER STANDS  ***NO VAT*** 

128 1 x TEDELEX INSECT ZAPPER ***NO VAT*** 

129 1 x AQUA ZONE ***NO VAT*** 

130 1 x 10 X 150 WATT LIGHT BULBS ***NO VAT*** 
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131 1 x WOODEN WINE RACK ***NO VAT*** 

132 1 x 14 INCH HYUNDAI HUB CAPS ***NO VAT*** 

133 1 x 2 X BOSE SPEAKERS ***NO VAT*** 

134 1 x VHS MACHINE ***NO VAT*** 

135 1 x 2 X CEILING LAMP SHADES GLASS ***NO VAT*** 

136 1 x PORTABLE RADIO/CD PLAYER ***NO VAT*** 

137 1 x SANSUI DVD PLAYER & SPEAKER ***NO VAT*** 

138 1 x 2 X 4 WAY SPEAKERS ***NO VAT*** 

139 1 x AIM SURROUND SOUND SYSTEM ***NO VAT*** 

140 1 x PORTABLE COAL GALLEY ***NO VAT*** 

141 1 x VARK OONDTJIE ***NO VAT*** 

142 1 x AEG VACUUM CLEANER ***NO VAT*** 

143 1 x SOLID WOOD TV STAND WITH DRAWERS ***NO VAT*** 

144 1 x SOLID WOOD WRITERS DESK ***NO VAT***  ***STC*** 

145 1 x 6 X CHAIRS ***NO VAT*** 

146 1 x ROUND COFFEE TABLE ***NO VAT*** 

147 1 x LONGHORN LEATHER ARM CHAIR ***NO VAT*** 

148 1 x 2 X CHAIRS ***NO VAT*** 

149 1 x 4 X METAL BAR STOOLS ***NO VAT*** 

150 1 x GARDEN UMBRELLA ***NO VAT*** 

151 1 x METAL FILING CABINET 

152 1 x KIC FRIDGE 

153 1 x FRIDGE 00001089*001*004 

154 1 x DEFY DOUBLE DOOR FRIDGE 40080815*001*009 

155 1 x AEG UPRIGHT FREEZER 2950493 

156 1 x MERCURY FRIDGE 2945761 

157 1 x LG FRIDGE 2957590 

158 1 x DEFY DOUBLE DOOR FRIDGE 2800696 

159 1 x PERFEKT WINE COOLER 2956504 

160 1 x SAMSUNG FRIDGE 2946184 

161 1 x KIC FRIDGE 2940513 

162 1 x SAMSUNG FRIDGE 2959920 

163 1 x DEFY FRIDGE 2916361 

164 1 x DEFY FRIDGE ***NO VAT*** 

165 1 x KIC CHEST FREEZER CP406582MS 

166 1 x BOSCH SMOOTH TOP STOVE CP400524 

167 1 x SAMSUNG DISHWASHER 2953220 

168 1 x DEFY MICROWAVE 0040332*001*004 

169 1 x SAMSUNG DISHWASHER 2958789 

170 1 x DEFY TUMBLE DRYER ***NO VAT*** 

171 1 x DEFY FRONTLOADER WASHING MACHINE 2800696 

172 1 x AEG DISHWASHER 00029656*001*002 

173 1 x UPRIGHT 2 DOOR METAL CABINET 2923858 

174 1 x 3 X UPRIGHT 2 DOOR METAL CABINETS OPTION TO TAKE   2923858 

175 1 x LOT LARGE WICKER BASKETS 30363 

176 1 x SAMSUNG DISHWASHER 40060498*001*009 

177 1 x DEFY TOPLOADER WASHING MACHINE ***NO VAT*** 

178 1 x TURNSTYLE BOOM ***NO VAT*** 

179 1 x URN ***NO VAT*** 

180 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

181 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

182 1 x BOOKSHELF ***NO VAT*** 

183 1 x SUITCASE ***NO VAT*** 
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184 1 x 2 X CUSHIONS ***NO VAT*** 

185 1 x 3 QUARTER BED & MATTRESS ***NO VAT*** 

186 1 x FRAMED MIRROR ***NO VAT*** 

187 1 x SELECTION OF FLAGS ***NO VAT*** 

188 1 x DOUBLE BED BASE & MATTRESS WITH 2 DRAWER PEDESTAL ***NO VAT*** 

189 1 x STEPLADDER ***NO VAT*** 

190 1 x METAL DISPLAY RACK 

191 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

192 1 x 5 X OFFICE CHAIRS ***NO VAT*** 

193 1 x CHANDELIER 2923858 

194 1 x WOODEN WORK TABLE 2943453 

195 1 x CHEST OF DRAWERS 2800646 

196 1 x WOODEN SHELF ON WHEELS 

197 1 x WOODEN CABINET ***NO VAT*** 

198 1 x STOOL ***NO VAT*** 

199 1 x ARM CHAIR ***NO VAT*** 

200 1 x 2 X CLOTHES DRYER'S ***NO VAT*** 

201 1 x DESK ***NO VAT*** 

202 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

203 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

204 1 x CHEST OF DRAWERS ***NO VAT*** 

205 1 x WOODEN SHELVES, STEPLADDER, SIDE TABLE ***NO VAT*** 

206 1 x 2 X WOODEN CUPBOARDS & DRESSER ***NO VAT*** 

207 1 x LARGE RUG 2934723 

208 1 x LOUNGE SUITE ***NO VAT*** 

209 1 x LARGE RUG 2943428 

210 1 x STANDING FAN 

211 1 x SINGLE BED BASE & MATTRESS ***NO VAT*** 

212 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

213 1 x SINGLE BED MATTRESS ONLY 2516680 

214 1 x KING SIZE BED MATTRESS & 2  X SINGLE BASES 2658351 

215 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

216 1 x VINTAGE 2 SEATER COUCH & ARM CHAIR ***NO VAT*** 

217 1 x VINTAGE HEADBOARD WITH 2 SIDE TABLES ***NO VAT*** 

218 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

219 1 x ANTIQUE IMBUIA BALL & CLAW DISPLAY CABINET ***NO VAT*** 

220 1 x KENWOOD HIFI SYSTEM ***NO VAT*** 

221 1 x ELECTRIC ORGAN CN28098 

222 1 x 2 SEATER COUCH &  ARM CHAIR 2800696 

223 1 x CORNER UNIT LEATHER LOUNGE SUITE 2948135 

224 1 x OTTOMAN STORAGE BENCH 2800696 

225 1 x LARGE RUG 2948135 

226 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

227 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

228 1 x DAY BED 2952766 

229 1 x RUG 2948135 

230 1 x SINGLE BED BASE & MATTRESS 2943453 

231 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

232 1 x QUEEN SIZE SLEIGH BED, MATTRESS & 2 SIDE TABLES 2800696 

233 1 x HEADBOARD 2943453 

234 1 x DOUBLE BED BASE ONLY 

235 1 x BENCH & MINI MATTRESS 2943453 

236 1 x DAY BED 
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237 1 x 10 SEATER DINING ROOM TABLE WITH CHAIRS 

238 1 x LARGE WOODEN SIDE TABLE WITH DRAWERS (SOLID WOOD) 2948135 

239 1 x NOTICE BOARDS & CLOTHES DRYER ***NO VAT*** 

240 1 x MINITURE STORAGE RACK ***NO VAT*** 

241 1 x DIGITAL SCALE ***NO VAT*** 

242 1 x CASH REGISTER ***NO VAT*** 

243 1 x CADAC GAS TANK ***NO VAT*** 

244 1 x ACETYELENE GAS HOSES ***NO VAT*** 

245 1 x FISH TANK ***NO VAT*** 

246 1 x SHAPENING SET ***NO VAT*** 

247 1 x CLAMP SET ***NO VAT*** 

248 1 x TOYOTA HILUX DIESEL STARTER ***NO VAT*** 

249 1 x 2 X ARC WELDERS ***NO VAT*** 

250 1 x HEAVY DUTY TROLLEY WHEELS ***NO VAT*** 

251 1 x ELECTRIC INSECT ZAPPER ***NO VAT*** 

252 1 x RUG 2974406 

253 1 x PIONEER SPEAKERS 2934723 

254 1 x 2 X DISPLAY CABINETS & SIDE TABLE 2948280 

255 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

256 1 x METAL PEDAL DUSTBIN 2800696 

257 1 x OFFICE CHAIR 

258 1 x STORAGE BENCH 

259 1 x SIDE TABLE & SMALL CHEST OF DRAWERS - FIRE DAMAGED 

260 1 x MAGAZINE STORAGE & SHELVES 2800696 

261 1 x KIDDIES BED, DESK & CHAIR, CUPBOARD, CLOTHING RACK 2800696 

262 1 x LOUNGE SUITE 2952766 

263 1 x WOODEN FILING CABINET, STOOL & SHELF ***NO VAT*** 

264 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

265 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

266 1 x LOT LARGER WICKER BASKETS 30363 

267 1 x LAZY BOY ARM CHAIR 2923858 

268 1 x TV STAND WITH DRAWERS 2934723 

269 1 x RUG 2934406 

270 1 x LEATHER CORNER UNIT LOUNGE SUITE 2948280 

271 1 x RUG 2934406 

272 1 x HEADBOARD 2923858 

273 1 x DOUBLE BED BASE & MATTRESS 2952766 

274 1 x PRO FORMA TREADMILL CP385116 

275 1 x DESK 

276 1 x L SHAPE DESK 

277 1 x 3 SEATER COUCH 2909205 

278 1 x OFFICE CHAIR 

279 1 x ARM CHAIR 2905417 

280 1 x LOUNGE SUITE ***NO VAT*** 

281 1 x LOT WICKER BASKETS 30363 

282 1 x HEADBOARD 2779613 

283 1 x SIEMANS LAPTOP 

284 1 x PROJECTOR VISH0001-0001 

285 1 x SANSUI LAPTOP 40094915*001*016 

286 1 x TV 40490396*001*006 

287 1 x LG TV 55 INCH 2895472 

288 1 x LG TV 55 INCH 2960670 

289 1 x SAMSUNG TV 55 INCH 2956111 
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290 1 x SONY TV 2935379 

291 1 x JOB LOT LG MONITOR & BLAUPAUNKT TV RBTS01-HOL000958  40124071*001*009 

292 1 x JOB LOT TV'S 55 INCH & 32 INCH 2872449  2930010 

293 1 x LG TV 55 INCH 2936578 

294 1 x SAMSUNG TV 32 INCH 2928023 

295 1 x HISENSE PLASMA TV 2953485 

296 1 x PLASMA TV RB501HOL000260 

297 1 x HISENSE TV 65 INCH 2964338 

298 1 x TV 40 INCH 2948591 

299 1 x SONY PLASMA TV 2935379 

300 1 x SAMSUNG 42 INCH TV CPTCLCPOOO360424 

301 1 x BLAUPAUNKT TV 32 INCH CP395586MP55 

302 1 x SAMSUNG TV 2952433 

303 1 x SAMSUNG PLASMA 2951495 

304 1 x SAMSUNG TV 40 INCH 2950594 

305 1 x SAMSUNG TV 65 INCH 2957375 

306 1 x HISENSE TV 55 INCH 2951065 

307 1 x HISENSE TV 32 INCH 2946227 

308 1 x SAMSUNG CURVE TV 55 INCH 2951456 

309 1 x SAMSUNG TV 55 INCH 2943453 

310 1 x SAMSUNG TV - FIRE  DAMAGED 

311 1 x SAMSUNG TV 2941291 

312 1 x LG TV 55 INCH 2959658 

313 1 x SINOTEC TV CN29173 

314 1 x SAMSUNG TV 50 INCH 2950759 

315 1 x SAMSUNG TV 40398574*001*015 

316 1 x SANSUI TV 55 INCH 2941754 

317 1 x SAMSUNG TV 40 INCH 2942596 

318 1 x HISENSE TV 40 INCH 2939784 

319 1 x HISENSE TV 40 INCH CKP27335461 

320 1 x HISENSE TV 49 INCH 2939979 

321 1 x HISENSE TV 32 INCH CN28599 

322 1 x SINOTEC 55 INCH 2963281 

323 1 x HISENSE TV 32 INCH 2943985 

324 1 x BLAUPAUNKT CURVE TV 55 INCH CK269662/1 

325 1 x SANSUI TV 32 INCH 00400083*001*013 

326 1 x HITACHI PLASMA TV 40108296*001*009 

327 1 x LG TV 50 INCH 2949862 

328 1 x BLAUPAUNKT CURVE TV 43 INCH 2780114 

329 1 x MECER MONITOR 2887103 

330 1 x SAMSUNG TV 65 INCH CKP2370522*3 

331 1 x SANSUI TV 40 INCH 2963963 

332 1 x LG TV 55 INCH 2934955 
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http://www.facebook.com/theronauctioneers 
 
http://www.twitter.com/theronauction 
 
 

Contact us: 
 
e-mail: info@theronauctioneers.co.za 
Website: www.theronauctioneers.co.za 
 

Sign up for our newsletter to receive information on new auctions and sales by 

scanning the QR code below. Use Optical Reader on your Android Device. 

 
Alternatively, visit theronauctioneers.co.za or follow the link 
http://eepurl.com/gMKx5 
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